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KÕSZIKLA
Augusztus huszadikán Budapesten akadt tennivalóm, ami elhúzódott. Este fél kilenckor
annak reményében céloztam meg a Petõfi-hidat, hogy még talán át tudok rajta surranni a
tûzijáték miatti lezárás elõtt. Rosszul kalkuláltam, de erre már csak akkor jöttem rá, ami-
kor a Corvin-negyednél jártam. Egy piros lámpa szerencsére kedvezett nekem, így gyor-
san be tudtam kanyarodni egy mellékutcába. Gondoltam egyet: leparkolok, és ha már
így alakult, meglepem magam egy élménnyel, megnézem a fõvárosi ünnepi fényeket –
úgyis van vagy 15 éve, hogy nem volt benne részem. Elballagtam a Petõfi-híd tövébe, be-
csatlakozva az oda tartó, egyre sûrûbb embersodrásba. Egy fa alatt állapodtam meg.
Kezdetét vette a szépen megkoreografált tûzijáték, nagyszerû volt a zenei aláfestés is.
A látványba való belefeledkezésemet egyszer csak a hátam mögött támadt füstfelhõ za-
varta meg. Hátrafordulva láttam, hogy két férfi karnyújtásnyira tõlem fújja rám a cigaret-
tája melléktermékét. Udvarisan megkértem õket, hogy amíg dohányoznak, legyenek szí-
vesek odébb állni. Háromszor ismételtem meg a kérésemet, mire az volt nevetve a pök-
hendi válasz, hogy nekik bérelt helyük van. Láttam, hogy reménytelenek, úgyhogy in-
kább otthagytam õket, átálltam máshova, de hamarosan ott is rágyújtottak valakik a tö-
megben és a harmadik „posztomon” is így jártam. „Na, Budapest, te csodás, soha többet
nem jövök ide! Haza, mihamarabb!” – gondoltam.
Földúltan szedtem a lábam a tûzijáték végén az autóm irányába. Ám megrendülten tor-
pantam meg, amikor észrevettem egy fiút, aki úgy állt a visszafelé áramló emberfolyó kö-
zepén, mint egy kõszikla, vigyázzba vágva magát a Himnusz fölcsendülõ hangjaira, kezét
a szívére téve, hangosan énekelve a nemzeti imánkat. Ez az egy ember letörölte a szívem-
rõl a másik tíz okozta keserûséget.

Hargitai–Kiss Virág
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KITÜNTETÉSEK
Szent István ünnepén

Szûkebb hazánk, Sárbogárd szolgá-
latában kiemelkedõ tevékenységet
végzõ szakembereket és a város hír-
nevét öregbítõ fiatal sportolót tün-
tettek ki augusztus 20-a elõestéjén
csütörtökön a díszteremben.

Koska György, Szummer Ádám és Csõgör
László rézfúvós nyitányát, valamint a Him-
nusz közös eléneklését követõen a Violin
Alapfokú Mûvészeti Iskola hangszeres nö-
vendékeinek játéka emelte az esemény fé-
nyét, melynek különlegessége volt, hogy
Hegedûs Anna és Göbölös Gergely mellett
több testvér együtt állt ki a publikum elé
muzsikálni: a Lénárt, a Szántó és Jákob
család gyermekei. Zongorán Jákob Zoltán
kísérte az ifjú zenészeket.
Kineth István Reményik Sándor alkalom-
hoz méltó, Mindennapi kenyér címû versét
szavalta el.
Dr. Sükösd Tamás polgármester ünnepi
beszédében kiemelte: – A család mind-
annyiunk számára az otthont jelenti. Azt,
hogy van hova hazatérnünk. Az állam is
ehhez hasonló. Azt jelenti, hogy nemcsak
otthonunk, hazánk is van a nagyvilágban.
Szent István a magyar állam megalapításá-
val arra tanított bennünket, hogyan te-
remthetünk magunknak otthont Európá-
ban. Otthont, amely védelmet és biztonsá-
got ad, teret a kiteljesedésre. Otthont,
amely bár képes változni velünk az idõben,
mégis állandó. Történelmi sikerünk, hogy
volt és mindig lesz a földnek egy szeglete,
egy önálló európai állam, amelyre minden
magyar a hazájaként gondol, amelynek
neve: Magyarország, és ezen belül lakó-
környezetünk, ha úgy tetszik, szûkebb ha-
zánk: Sárbogárd.
Ezután került sor a kitüntetések átadásá-
ra.
Sárbogárd Város Díszpolgára kitüntetés-
ben részesült DR. CSANÁDI JÓZSEF há-
ziorvos, aki 1942-ben született Budapes-
ten. Szülei válása miatt nagyszülei nevel-
ték, alapfokú és középfokú iskoláit Zugló-
ban végezte. Már ekkor megmutatkozott
szinte mindenre kiterjedõ érdeklõdése, kí-
váncsisága. Már diákként kedvet kapott a
csillagászathoz, amatõr rádiózáshoz, a re-
püléshez. Ekkoriban kötelezte el magát a
sakk irányában is. Kisdiákként szívesen
vállalt szolgálatot a csillebérci úttörõvas-
útnál is. Fiatal korában szenvedélyes asz-
taliteniszezõ volt, NB III-as szintig jutott, s
csak egészségügyi problémái miatt hagyott
fel e sporttal. Viszont a sakkot a mai napig
is ûzi.
A gimnázium elvégzése után nyert felvé-
telt a Semmelweis Orvostudományi Egye-
temre, ahol 1966-ben végzett „Cum laude”

(dicséretes) minõsítéssel. Egyetemi évei
alatt tudományos diákköri dolgozatokat
készített, demonstrátorként együtt dol-
gozhatott a késõbbi akadémiai elnök Vízi
E. Szilveszter professzor úrral. Hatodéves
hallgatóként mentõtiszti munkát is vállalt,
hogy tovább szélesítse ismereteit.
1966 októberében egy pénteki napon vette
át diplomáját, és hétfõn már Töbörzsökön
kezdett mint körzeti orvos. Kisebb kité-
rõkkel –Dunaújváros, Tata, Nagylók – im-
már 45 éve a sárbogárdi lakosságot szolgál-
ja. Alapossága, kiváló diagnosztikai érzé-
ke, rendkívüli munkabírása nagy elisme-
rést vált ki a lakosság és kollégái körében.
Gyógyító tevékenységét több ezren kö-
szönhetik meg, s bár már közelít a nyolc-
vanhoz, még mindig aktívan szolgálja a
gyógyítást, s ezzel Sárbogárd lakóit a város
egyik legnagyobb orvosi körzetében. Bete-
geit nemcsak a rendelõben fogadta, fogad-
ja, hanem házhoz is megy hívásukra. Kez-
detben kerékpárral, majd segédmotorral
járt a betegekhez, késõbb gépkocsival láto-
gatta õket. 1992 óta együtt dolgozik Szalai
Sándorné Széni Mária körzeti ápolónõvel,
akivel szinte már egymás gondolatát is ki-
találják, annyira jó az együttmûködésük.
Sok évtizedes pályája alatt több éven át

volt ügyvezetõ fõorvos, fõállása mellett
hosszú éveken keresztül részt vett a helyi
ügyelet mûködtetésében, sokszor 48 órás
mûszakokat vállalva.
Pályája során soha nem hagyta abba a ta-
nulást, a rendszerváltás utáni, átalakuló jo-
gi–szakmai környezetben is folyton pallé-
rozta tudását. 1999-ben háziorvosi szak-
vizsgát tett, szintén jeles osztályzattal. Tu-
dását, ismereteit szívesen megosztja kollé-
gáival, még nemzetközi színtéren is (pél-
dául 2000-ben egy gyógyszergyár felkérte
kongresszusi elõadásra, melyre Olaszor-
szágban, Jesoloban került sor).
2016 októberében az egyetemen ünnepé-
lyes keretek között vehette át aranydiplo-
máját.
Magánemberként mindig bizonyságát ad-
ja rendkívül széleskörû érdeklõdésének, s
az ezekbõl eredõ ismereteinek, tudásának.
Szinte minden témához hozzá tud szólni,
nem rest meghallgatni más gondolatait,
véleményét, hogy abból is saját tudását
gyarapítsa. A szellemi kihívásokat õ maga
is szereti, több mûveltségi televíziós vetél-
kedõn is kipróbálta magát, ismertséget
szerezve nemcsak önmagának, hanem te-
lepülésének is. Megszállottan gyûjti a
könyveket, legyen az szakirodalom vagy
szépirodalom. Kedveli a komolyzenét,
azon belül az operát, a televíziós ismeret-
terjesztõ csatornák mûsorait, a régi filme-
ket, de az utazás is olyan hobbija, ahol nem
a pihenés a legfontosabb, hanem a tudás-
gyarapítás. Szívesen látogatja a nyugdíjas
klubok összejöveteleit, rendezvényeit. Sa-
játos stílusa és néha pikáns területre téve-
dõ humora miatt is sokan szeretik.
45 évet élt feleségével házasságban, egy
lánygyermeket neveltek fel, akitõl egy fiú-
unokája született, s akinek már szintén van
két gyermeke.
Sárbogárd Város Szolgálatáért kitünte-
tést vehetett át NÉMETH LÁSZLÓNÉ
gyógypedagógus, aki 1998-ban szerzett ok-
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levelet a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai
Tanárképzõ Fõiskolán oligofrénpedagó-
gia–pszichopedagógia szakos gyógypeda-
gógiai tanár szakon. 1993. augusztus 16-
ától kezdve dolgozója a sárbogárdi Kos-
suth Zsuzsanna iskolának. Munkáját gyer-
mekfelügyelõként kezdte, majd a diploma
megszerzését követõen gyógypedagógus-
ként teljesedett ki a sajátos nevelési igényû
tanulók iránt érzett felelõssége, szakmai-
sága és elkötelezettsége mentén. Ember-
sége, mindig segítõ, nyílt személyisége, tö-
retlen szakmai tenni akarása egy olyan
gyógypedagógus pályáját tükrözi, aki szá-
mára az értelmileg akadályozott és autista
tanulók mind sokoldalúbb fejlesztése és
társadalmi integrációja jelenti a legfõbb
célt.
Lendülete közel 30 éve töretlen. Tanítvá-
nyai szeretik, a szülõk közössége körében
tiszteletnek örvend. Szakmai együttmûkö-
dések keretében tapasztalatait szívesen
megosztja kollégáival a hatékony együtt-
nevelés érdekében is. Munkaközösség-ve-
zetõként is segíti kollégáit. Fontos számá-
ra a segítõ és önkéntes programok szerve-
zése, szociális érzékenysége példaértékû.
Sárbogárdon életre hívta az autisták szá-
mára a napi érzékenyítõ sétát; kezdetektõl
fogva fellépõje volt az általa nevelt, okta-
tott tanulókkal a fogyatékkal élõk városi
rendezvényének. Az általa képviselt és
közvetített értékek követendõ mintaként
szolgálnak kollégái számára.
Ugyancsak Sárbogárd Város Szolgálatá-
ért kitüntetést adományoztak DR. ROSH-
DI ABDALLA FADOL gyermekorvosnak,

aki 1963-ban született a szudáni Wadi Hal-
fában. 1983-ban érkezett Magyarországra,
egy évig volt Budapesten elõkészítõ inté-
zetben, ahol megtanulta a magyar nyelvet.
1984-ben került Pécsre az Orvostudomá-

nyi Egyetemre, ahol orvosi tanulmányait
folytatta és 1990-ben sikeresen be is fejez-
te. 1990-tõl a Marcali Kórház Csecsemõ-
és Gyermekosztályán dolgozott, ahol gyer-
mek-, csecsemõ- és újszülöttosztályos gya-
korlatot szerzett. 1994-ben szakvizsgázott
csecsemõ- és gyermekgyógyászatból Pé-
csett.
Négy fiúgyermek édesapja.
Sárbogárd Város Önkormányzatához
1995-ben adta be pályázatát a 3. számú há-
zi gyermekorvosi körzet ellátására, amit
immár 26 éve sikeresen ellát. Az évek so-
rán rengeteg gyermeket gyógyított meg, a
gyermekorvosláshoz való elkötelezettsége
megkérdõjelezhetetlen. A szülõk rendel-
kezésére állt, áll a mai napig. Súlyosabb be-
tegség esetén sem hagyja magára a szülõ-
ket, hanem folyamatosan kapcsolatban
marad velük és keresi a megoldást arra,
hogy a beteg gyermek meggyógyuljon. A
Covid-19 járvány elleni védekezésben, ol-
tásban is tevékenyen kivette a szerepét, ez-
zel könnyítve kollégái leterheltségét –
minden ellenszolgáltatás nélkül –, ami
gyermekorvosként nem volt kötelezõ fel-
adata.
Sárbogárd Város Sportjáért kitüntetést
nyújtottak át HÁRI LEVENTÉNEK, aki
1999-ben született, Sárbogárdon ismerke-
dett meg a focival és a kézilabdával, mely-
nek fortélyait általános iskola harmadik
osztályától kezdve gyakorolta, tanulta. A
kézilabda alapjaival, szeretetével Sár-
köziné Kati néni és Tatár Marcsi néni test-
nevelõ tanárok ismertették meg. Az alsót a

Mészöly Géza Általános Iskolában, a fel-
sõt a Petõfi Sándor Gimnáziumban végez-
te. 2010-ben csatlakozott az Éles Kézisuli
csapatához Veszprémbe, ahova szülei –
akikkel nagyon szoros a kapcsolata, és akik
minden meccsén a helyszínen szurkolnak –
négy éven keresztül naponta saját gépjár-
mûvel vitték, hogy részt tudjon venni az
edzéseken.
Középiskolai tanulmányait a Vetési Al-
bert Gimnáziumban végezte, ez idõ alatt,
2014-tõl 2016-ig a Telekom Veszprém
utánpótlásában kézilabdázott, ahonnan si-
került az akkori korosztályos válogatott-
ban is kipróbálnia magát. 2016 decembe-
rében igazolt a Veszprémi KKFT csapatá-
hoz mint NB/IB játékos, ahol a mai napig
csapattag. Olyan szakemberek tanították,
tanítják, mint Éles József, Pásztor István,
Tombor Csaba, Fazekas Nándor. 2020-
2021-ben a Veszprémi KKFT teljesítmé-
nyével kivívta az NB/I-es indulási jogot.
Óriási lehetõség volt ez a csapatnak és Le-
ventének is. A magyar bajnokságban a 7.
helyen, a Magyar Kupában a 4. helyen vé-
geztek, a Liga kupában a 4. helyet szerez-
ték meg.
Levente a Pannon Egyetemen folytatja
felsõfokú tanulmányait, mivel fontosnak
tartja, hogy a kézilabda mellett több lábon
álljon. Szabadidejében a kézilabdán kívül
elõszeretettel teniszezik, lábteniszezik,
squashozik, kosarazik, pingpongozik – eb-
bõl is látható, hogy egy igazi sportrajongó.
Gratulálunk a kitüntetetteknek!

Hargitai–Kiss Virág
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Falunap díjesõvel Alsószentivánon
Kihasználják a kedvezõ idõket Alsószentivánon. Nemrég családi
napot rendeztek, most falunapot, és már hirdetik a szeptember
eleji futóversenyüket is.

Az augusztus 21-ei falunap sokakat kicsalogatott otthonaikból a
szabadba. A fák alatt sátrakat és bográcsokat állítottak fel a helyi
és Alapról érkezett családok, baráti társaságok, versenybe szállva
a legjobb pörkölt címért két kategóriában is. Összesen 17 pörköl-
tet kóstolt meg a zsûri: Husvéth Zsolt, Nyilas Mihály, Fekti József
és unokája, hogy aztán meghozzák döntésüket. Az õzpörköltek
legjobbja (melyhez a húst az Alapi Vadásztársaság biztosította)
ifj. Márta János variációja lett, II. helyezést ért el a Sofõr Team,
III. helyezést Márta János. Az egyéb pörkölt kategória különdíját
Bauer Zoltán pacalpörköltje érdemelte ki.

A betonos pályán népi játékok kánaánja várta a gyermekeket és
játszani vágyó felnõtteket. Az eszközöket Markó Viktor hozta
Nagykarácsonyból. Mindemellett azért még egy ugrálóvár is el-
fért a területen, kellõ kihasználtsággal. Szintén az aprónép szóra-
kozását hivatott szolgálni a gyermekmûsor, valamint egy lufit haj-
togató bohóc, de lehetett kézmûveskedni és vásári csecsebecsék
közül is válogatni.
A családi napon már népszerûséget szerzett könyvtári vetélkedõt
ezen esemény keretei között is megtartották. A felnõttek közt I.
lett Husvéthné Gál Judit, II. Molnár Brigitta, III. Husvéth Réka;
a gyermekek közt I. helyen végzett Répás Szofi, II. Fekete Emma,
III. Répás Máté.
A színpad mellett a második alkalommal meghirdetett fo-
tópályázatra érkezett alkotásokból összeállított kiállítást lehetett
megtekinteni. Összesen 51 kép érkezett 13 pályázótól. A nyerte-
sek számára a díjakat az Alsószentiván Községért Egyesület aján-
lotta fel.
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I. lett Németh Zsolt (Dunaújváros) – A téli Benedek-tó, II. Márk-
liné Szegfû Krisztina (Alsószentiván) – Mindenütt ott van, III.
Varga Tibor András (Székesfehérvár) – Szentiváni éj. Közönség-
díjban részesült Varga Zita (Alsószentiván) Tükörkép címû fény-
képéért. A legjobb életképért járó díjat Kiss Attila (Alsószent-
iván) vehette át a Népszerû játszóterünk címû felvételéért. A leg-
aktívabb képet Kanyó Levente Antal (Alap) készítette Fut, fut,
szalad címmel. Az Alsószentiván Községért Egyesület különdíját
Hamvai Virág (Cece) nyerte Kereszt címû alkotásáért.
Feltûnt, hogy egy madárka több képen is szerepel. Érdeklõdé-
semre a polgármester elárulta, hogy egy helyi lány nevelte fel a
madarat, mely a lakók szívébe lopta magát, mert annyira barátsá-
gos az emberekkel, hogy a családi napon például beült az elké-
szült pavilonba, meg lehetett simogatni, és volt, akinek a fejére
szállt.

A sportpálya keleti végében az alapi íjászok mutatták be sport-
águkat, és versenyt is szerveztek a vállalkozó kedvûek számára. A
felnõttek közt I. lett Dezsõ Csaba, II. Dezsõné Szilvia, III. Bara-
bás István; a gyermekek közt I. Németh Milán, II. Buruncz Le-
vente, III. Csobot Léna.
Az önkormányzat díjesõjébõl azok sem maradtak ki, akiknek ak-
tív segítségével fölépülhetett a kemencés közösségi pavilon. Sza-
bó Lászlónak, Nagy Ferencnek, Mozbauer Csabának és Zoltán-
nak, illetve Biber Mihálynak egy díszes fadobozba rejtett pálin-
káskészlettel mondtak köszönetet.
A nap folyamán a színpadon fellépett a Groovehouse, a Ten
Dance tánccsoport, három operett- és táncdalénekes, Sihell Fer-
ry és Henna, valamint az EVM zenekar. A megnyitó keretében
pedig Helter István atya szentelte fel az új kenyeret.

Hargitai–Kiss Virág

Könnyûzenei
feltöltõdés

Két remek koncertet is élvezhettünk a hivatalos városi ünnepség
után, csütörtökön este, a József Attila Mûvelõdési Központ szín-
háztermében.

Bemelegítésként a tehetséges fiatalokból álló, 2009-ben létrejött
WHISKEY ROLL zenekar izzította a közönséget klasszikus rock-
számokkal. Az együttes több tehetségkutatón is szép eredményt
ért el, és bemutatkoztak már számos helyen az országban, így az
EFOTT-on is.

Õket a tavaly jubiláló, 1995-ben alakult BON-BON együttes kö-
vette a színpadon az est sztárvendégeként. A zenekar alapítói:
Szolnoki Péter (ének/fuvola) és Török Tamás (basszusgitár),
akikhez a kezdetektõl csatlakozott Szentmihályi Gábor dobos,
hangmérnök, zenei producer, majd Závodi Gábor zongorista, ze-
neszerzõ, szövegíró, hangmérnök, zenei producer és Duba Gábor
szövegíró. Az együttes tagjai még: Tulkan Péter (trombita), Né-
meth Miklós (zongora), Zsemlye Sándor (szaxofon) és Kozma
Tamás (gitár).
A kiváló zenészekbõl álló, összeszokott, energikus csapat színvo-
nalas, pörgõs elõadással ajándékozta meg a közönséget, a legis-
mertebb slágereikbõl válogatva.
Talán kevesen tudják a Bon-Bonról, hogy nemcsak pop- és rock-
zenében vannak otthon, hanem fülbemászó dzsesszes, swinges
szerzeményeik is vannak. Eddig 15 lemezük jelent meg (köztük
több arany), és gazdag zenei pályafutásuk során rengeteg mûvé-
szeti produkciónak a közremûködõi, szerzõi (például filmek fõ-
címdalainak, focicsapatok indulóinak, zenés színpadi darabok-
nak), neves elõadókkal, zenekarokkal együttmûködve. Külföldön
is többször felléptek (Amerikában, Izraelben, Ausztráliában,
Angliában, a Hannoveri Világkiállításon). Legnagyobb slágereik-
bõl pedig pár éve musical készült Haverok, buli, Bon-Bon cím-
mel. Egyedülálló telefonos alkalmazásuk, a Bon-Bon app letölté-
se révén pedig abszolút naprakészek lehetnek a rajongók a zene-
kart, a koncerthelyszíneket és idõpontokat illetõen.
Sajnálhatják, akik kihagyták ezt az estét! Lehettünk volna többen
is…

Hargitai–Kiss Virág
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A RÉZ FENSÉGE

A rézfúvós hangszerek Isten fenségének,
dicsõségének, hatalmának kifejezõi, hir-
detõi, a Szentírásban is – fogalmazott Já-
kob Zoltán bevezetõjében a sárbogárdi re-
formátus templomban vasárnap megtar-
tott zenés áhítaton. Ezért is viselte mottó-
ként az alkalom a Zsoltárok könyve sorait:
„Harsonákkal és kürtzengéssel ujjongja-
tok a király, az Úr elõtt!”

Ehhez méltón Beharka Pál „Szent az Úr,
az alkotó” címû darabjának hangjai csen-
dültek fel az est nyitányaként.
Kovács Csongor lelkipásztor Mózest idéz-
ve hangsúlyozta: minden idõben van
okunk a hálaadásra. A Bibliában is szám-
talanszor ünnepelnek énekkel. A zene
ajándék az életünkben, a zene hangjai sza-
badulást jelentenek. Voltak korszakok,
amikor csak e kifejezési forma által lehe-
tett megélni az embereknek a szabadságu-
kat.

A „Nagy hálát adjunk” kezdetû régi ma-
gyar dicséret közös eléneklését követõen
röviden bemutatkoztak a muzsikálást kül-
detésüknek tekintõ fellépõk: Szummer
Ádám, Csõgör László, Csõgör Ádám és

Kristóf Nikolett (trombita) és Koska
György (tenorkürt). Az ifjú zenészeket
Jákob Zoltán kísérte orgonán.
Repertoárjukon olyan szép darabok szere-
peltek, mint Esterházy Pál Harmonia
Caelestisének három tétele; Csajkovszkij
Francia dala; Strandsjö lelki énekei;
Corette – tánc a Fitzwilliam Book címet vi-
selõ, Erzsébet-kori gyûjteménybõl; Hal-
mos László, Purcell, Maurice Green mû-
vei, a Londonderry air címû ír népdal, s ko-

ronaként Handel Tüzijáték-zenéjének Ör-
vendezés címû tétele.

Végezetül az „Ó, terjeszd ki” kezdetû svéd
esti éneket énekeltük el együtt a koncert-
tõl emelkedett szívvel.

Hargitai–Kiss Virág
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Vallomások a hazaszeretetrõl dalban
Mészáros János Elek adott hazaszeretet-
tõl fûtött, érzelmes koncertet a sáregresi
református templom falai között augusz-
tus 20-án délelõtt az államalapítás ünnepe
alkalmából. Az alcsútdobozi agrármér-
nök, operaénekes, presbiter, a Csillag szü-
letik negyedik szériájának gyõztese szolgá-
latának tekinti, hogy a maga szerény esz-
közeivel, adottságaival segítse ápolni,
megerõsíteni azokat a gyökereket, melyek
az Istenhez, a szülõkhöz, családhoz, közös-
ségekhez kötik az embereket. Mûsorának
darabjaival a hazaszeretet, a határon túli
magyarság és a kereszténység mellett tett
hitvallást. Vallja: nem véletlenül teremtett
magyarnak bennünket az Isten, és az sem
véletlen, hogy ebbe a hazába helyezett – itt
van dolgunk.
Hallhattuk többek között Kacsóh Pongrác
daljátékának ikonikus dalát (Egy rózsa-
szál), az „Ott, ahol zúg az a négy folyó”, a
„Szép vagy, gyönyörû vagy, Magyaror-
szág!” címû dalokat, Bánk áriáját, a Hon-
foglalás címû film betétdalát (Kell még egy

szó) és az Ismerõs Arcok együttes Nélkü-
led címû számát. Mindemellett Mászáros
János Elek saját versével is megajándékoz-
ta a közönséget.
Az elhangzott válogatás sokak szemébe
könnyet csalt.

Az elõadó e szavakkal búcsúzott a jelenlé-
võktõl: „Egyedül Istené a dicsõség”.
A koncert a Fejér Megyei Önkormányzat
által a kistelepülések kulturális rendezvé-
nyeinek támogatására biztosított forrásból
került megrendezésre Varga Gábor or-
szággyûlési képviselõ javaslata és dr. Mol-
nár Krisztián, a megyei közgyûlés elnöke
döntése alapján, akiknek ezúton is hálásan
köszöni a lehetõséget Albertné Tiringer
Mária polgármester asszony.

Hargitai–Kiss Virág

NyárBÚCSÚztató
Sáregresen

– a búcsú és kultúra találkozása egy he-
lyen, az idei Falunapon –
Idõpont: 2021. augusztus 29.
Helyszín: Sáregres, sportpálya
A rendezvény védnöke: Varga Gábor
országgyûlési képviselõ
Program:
16.00 Megnyitó
16.30 Sáregresi Népdalkör
17.00 TenDance Táncklub
17.45 Sáregresi Tánccsoport
18.00 Táncház és koncert az Áldás
Együttessel
20.00 Bon Bon
20.45 Tûzzsonglõr szóló show
21.00 Retro Dance Party DJ Herczeg
Szilárddal
14.00–20.00 óráig légvár, népi fajáté-
kok, csillámtetoválás, íjászat várja a
gyermekeket!
A helyszínen büfé üzemel.
A rendezvény védettségi igazolvány és
maszk nélkül látogatható a jelenlegi
szabályozásnak megfelelõen. A változ-
tatás jogát fenntartjuk!
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Szentiváni suliszemle

Zánkafürdõi napló
2. rész

4. nap

Történelmi csatajátékkal kezdtük a napot,
ahol a pirosak és a kékek csapatai harcol-
tak egy órán át, szerencsére csak mûanyag
szablyákkal. A játékot nagyon élvezték a
tanulók, s holnap meg is próbálunk újból
jelentkezni rá. Gábor, a foglalkozás veze-
tõje elmondta nekem, hogy öröm volt a
gyerekekkel dolgozni, fegyelmezetten és
taktikusan játszottak. Nekem is jólesõ volt
ezt hallgatni, el is mondtam a tanulóknak
reggeli (zsemle, margarin, gépsonka, para-
dicsom, kockasajt) közben, amit a foglal-
kozás korai kezdése miatt a strandon fo-
gyasztottunk el, mivel ide idõben ki is kel-
lett érni.
A nagy csata után maradtunk is a strandon,
ahol a Hõsök napja rendezvény keretében
a katasztrófa- illetve rendvédelmi szervek
munkájából kaphattak ízelítõt tanulóink.
Ki lehetett próbálni a futássebesség-mérés
tesztet, tenyérlenyomat készítést, betekin-
tést nyerhettünk a jármûvek belsejébe, egy
akadálypálya teljesítése után lézerharcot
lehetett vívni, jármûszimulátorral lehetett
kísérletezni stb. Még zenekar is szórakoz-
tatta a közönséget, akik Székesfehérvárról
érkeztek.
Az ebédet (paradicsomleves, burgonyapü-
ré, natúrszelet) követõen digitális foglal-
kozásra mentünk, de két részre osztva a
csapatot. A kisebbek tableten gyakorol-

hatták a QR-kódok vadászatát, s egy közös
videót kellett összehozniuk. A nagyobbak
a 3D-tervezés praktikáit gyakorolhatták, s
a végén mindenki szavazhatott egy alko-
tásra. Örömmel jelzem, hogy a gyõztes
Kanyó Levente kanala lett, de a 2. és 3. he-
lyet is tanulóink szerezték meg (a foglalko-
záson másik csoportból is vettek részt diá-

kok, tehát nem magunk közt versenyez-
tünk). Jutalomként Levi megkapta a ki-
nyomtatott mûremekét.
Mivel a tábor a Balaton mellett fekszik, ma
is kihasználták a fürdési lehetõséget az ezt
igénylõ tanulók, akik remekül elvoltak a
vízben.
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A vacsorát (zöldborsófõzelék, csibefalat,
kenyér, alma) követõen A székely me-
nyecske, a huszár és az ördög történetét
láthattuk egy ízes beszédû menyecskétõl
színvonalas bábszínház formájában, amit
még a legnagyobbak is élveztek.
S ha ez nem lett volna elég, a zöld altábor
tábortûzzel zárta a napot, ahol egészen
22.00 óráig énekeltek a gyerekek Joci, a tá-
borvezetõ által gitáron elõadott dalokat,
illetve játszhattak vidám játékokat. Mivel
holnap ugyanúgy meghalljuk 6.45 körül a
reggeli torna zenéjét, amire eddig ébred-
tünk, remélem, mindenkinek sikerül ha-
mar letusolnia és takarodót fújnia. (A ki-
sebb fiúknál ez nekem 23.08-kor jött össze,

így éjfélig még a nap krónikája is megszü-
lethetett a laptop háttérvilágítása mellett.)

5. nap

Sárkány, ha jó

Mint mindig, a mai napot is egy kis reggeli
tornával kezdtük. Szükség is volt erre a be-
melegítésre, mivel a tábori programot egy
kis átmozgató sárkányhajózással indítot-
tuk. Néhány arcon kezdtek mutatkozni a
gazdag tábori élet okozta fáradtság jelei,
ezért is jól jött a mozgás. Mivel pontosan

kellett kiérkezni a kikötõbe, a reggelit (kif-
li, májkrém, banán, madártej) kivittük ma-
gunkkal és a parton fogyasztottuk el. A
mentõmellények felvétele és az evezõmoz-
dulatok begyakorlása után két hajóval – a
közös evezésnek és együttmûködõ munká-
nak köszönhetõen – sikeres kört tettünk a
kikötõ körül, s szerencsére senki nem
pottyant bele a vízbe.

Történelmi csatajáték 2. felvonás

A tegnapi sikerre való tekintettel a társa-
ság kérte, hogy menjünk el újra szablyák-
kal vívni. Gábor szerencsére ott volt a he-
lyén, s újabb egyórányi csatajelenet követ-
kezett. Mivel a sárkányhajózás is egy órát
vett igénybe, azon vettük magunkat észre,
hogy lassan mehetünk ebédelni. Az ebédet
(fahéjas almaleves, tarhonyás hús, savanyú
uborka) követõen a szálláson kaptak idõt
egy kis szabad foglalkozásra a tanulók.

Az utolsó csobbanás

Ebéd után strandolni mentünk, negyedik
(és egyben utolsó) alkalommal a tábor
alatt. Kellemes meglepetésre odafelé ha-
ladva éppen elcsíptük a kisvonatot, öröm
volt látni, milyen fürgék lettek egyszerre az
öt nap programjai után a végsõ agónia jele-
it mutató diákjaink, amikor a jármûre igye-
keztek. A tó vize talán ma volt a legselyme-
sebb és -melegebb, voltak, akik az egész
délutánt a vízben töltötték, ebben az igaz-
gató úr mutatott jó példát. Voltak, akik a
napozást választották inkább, s arra is ki-
használták az idõt a gyerekek, hogy ham-
burgert, pizzát vagy jégkását fogyasszanak
ledolgozott energiáik pótlására.

Táborzáró ceremóniák

A strandolás után kitöltöttük az elégedett-
ségmérõ kérdõívet, elfogyasztottuk hot
dogból és Dörmi tejszeletbõl álló vacso-
ránkat, majd elõbb a zöld altábort zárta be
Joci, az altáborvezetõ a zászló levonásával
befejezve, aztán a fórumon vette kezdetét
a az össznépi táborzáró buli, felvonulással,
csatakiáltással, nemzeti himnuszunk el-
éneklésével, diszkóval és tûzijátékkal.
Vége a tábornak, de ne feledjük: Zánka jö-
võre is visszavár!

Kiss Attila intézményvezetõ
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Szeresd a természetet!

Nyári élményeim 1.

Kõszeg és a
Kõszegi hegység

2. rész
Azt gondolhatnánk, hogy az épített kör-
nyezetben könnyen elsõ Kõszeg, hisz jó õr-
angyala volt, aki megvédte a pusztító hábo-
rútól. Ez azonban téves megállapítás len-
ne. Ugyanis a természeti szépségek és érté-
kek védésében és megtartásában is elsõ
Kõszeg. Aki Kõszegen jár, meg kell hogy
nézze természeti ritkaságait is. Nem szok-
ványos, hogy a városon belül ajánlanak egy
túraútvonalat, amely által a város legré-
gebbi és legszebb fáit láthatja a város felfe-
dezésére vágyó ember. Mi a legkülönlege-
sebb fát kerestük fel barátnõmmel. A Béke
utcában, a tûzoltóság mögött az ún.
Unger-kertben található egy nagylevelû
platánfa. Az év fája versenybe is benevez-
ték, mert egyedülálló, hogy egy ekkora fa a
település belvárosában álljon. Az óriáspla-
tán közel 9 méter kerületû, 28 méter ma-
gas és kb. 150-200 éves. Hazánk egyik leg-
nagyobb platánfája és 1960 óta természet-
védelmi oltalom alatt áll. A fához kötõdõ
legenda, hogy a 350 éves múltra visszate-
kintõ kõszegi gimnázium diákjai fonto-
sabb vizsgák, így az érettségi elõtt is meglá-
togatták a fát, annak tövébe helyezve
könyveiket megpihentek, s így „szállt belé-
jük a tudás.” Az országos Kéktúra kezdõ és
végpontja Kõszeg városához kötõdik, így
minden Kéktúrázó megcsodálhatja ezt a
fát.

A platánok nagyon különleges fák. Na-
gyon magas kort is megérhetnek. Napja-
inkban Kósz szigetén (görög sziget) él egy
2000 évesre becsült platán. A törzskerüle-
te 40 méter, hatalmas ágait 50 márvány-
oszlop tartja. A közel-keleti népek „szent
faként” tisztelték. A platán a görög mitoló-
giában az újjászületés jelképe volt. A pla-

tánfák sok költõnket, festõnket megihlet-
tek szépségükkel, méltóságukkal, erejük-
kel.
A kõszegi platánfa engem is megérintett.
Mikor az enyhén ívelt, széles törzséhez si-
multam, olyan volt, mint amikor a gyer-
mek édesanyja ölelõ karjában lel menedé-
ket. A kõszegi platán egy védõ–óvó fa,
mintha egy angyal terjesztené ki a szárnya-
it fölénk.
A város természetvédelemben való élenjá-
rását mutatja, hogy 1997-ben itt jött létre
hazánk elsõ natúrparkja, az Írottkõ Natúr-
park. A park térségi összefogással jött lét-
re, a Kõszegi-hegység jellegzetes termé-
szeti és kulturális kincseit mutatja be. A
natúrpark által kiépített körtúrát sajnos
idõ hiányában nem tudtuk végigjárni, de az
a néhány rész is, amelyet érintettünk,
teljesen elvarázsolt bennünket.
A természeti környezet megkoronázza
Kõszeg városának szépségét. Mi a barát-
nõmmel két nevezetes helyet kerestünk
meg: a Szulejmán kilátót és a Kálvária
templomot. A hozzájuk vezetõ tanösvény,
túraútvonal minden természetjárónak
nagy élményt jelent. Olyan mélyúton ha-
ladhattunk célunk felé, mint a kisszékelyi
erdõben. Az Ördögárok Geológiai tanös-
vény is fantasztikus volt. A Szulejmán kilá-
tó és a Kálvária templom a gyönyörû zöld
környezetben az „ékszerdobozból” elõke-
rült kincs. A hegyrõl szétnézve sokféle ér-
zés járja át az embert. Egyszerre örül és
egyszerre szomorú. Milyen gyönyörû Ma-
gyarország! Miért nem védjük meg az éle-
tet adó és támogató helyeinket máshol is?
Amikor ilyen helyen járunk, mint a kõszegi
táj, és messzire tekintünk, az ember lelke
felemelkedik és a szívét melegség járja át.
Az élet záloga a természeti környezetünk
megtartása. Vigyázzunk arra, amink van és
legyünk hálásak „zöld” hazánkért! A ter-
mészet mindenkiért van, mindenkit ölelõ
karokkal vár, mint egy anya. A természet
mindenkié. A föld adta nekünk, az ember
ne sajátítsa ki, ne birtokolja, hanem simul-
jon bele abba a harmóniába, amely ott van
egy hatalmas fában és egy kis virágban. Ezt

Kõszegi romantika

Kálvária templom

Hõsök kapuja
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adjuk örökül a gyermekeinknek, unokáinknak, mert ez az élet és
az élhetõség útja a jövõben! Minél több fát és növényt telepítsünk
környezetünkben!

Végezetül a kõszegi óriásplatánnál olvasott versidézettel búcsú-
zom, amely Devecseri Gábor Az öreg fák ciklus kötetének eddig
még meg nem jelent versébõl származik.

„Én vár vagyok. Az évek ostromolnak.
De tegnap lesz belõlük sorra mind.

S hogy még sokáig én leszek a holnap,
megérzi, ki csak egyszer rám tekint.”

Horváth Katalin

FELMÉRÉS
Keresztül-kasul fel vagyunk mérve. A napokban a rádióból meg-
tudtam például, hogy egy ezeregyszázas mintából történt felmé-
rés alapján a huszonéves budapesti magyar lányok többsége gyer-
mekszülés nélkül képzeli el az életét. Mert úgy könnyebb.
Nem tudom, hogyan történt a felmérés, telefonon-e, vagy kérdõ-
ívekkel, esetleg személyes beszélgetés segítségével, nem ez az ér-
dekes. Az érdekes az, hogy a magyarság határozott lépésekkel
megy a kihalás felé. És itt nem segít semmiféle állami támogatás,
amelyekbõl annyi van, hogy felsorolni is nehéz. A tendencia nem
fordul meg, fogyunk, fogyatkozunk.
Azt hiszem, az embernek az ösztönvilágába legmélyebben bele-
gyökerezett, ellenállhatatlan titkos akarás az önfenntartás és a
fajfenntartás. Ezek nélkül nem léteznének élõ fajok a Földön.
Táplálkozom, védekezem, utódokat hozok létre. Belém van táp-
lálva. Ha elnyomom az ösztönömet, megbetegszik a lelkem, me-
hetek a pszichológushoz. Lehet, hogy a felmért lányoknak nem
lett beteg a lelke, csak elcsökevényesedett az ösztönvilága? Le-
hetséges. És bizony nem zárható ki, hogy ez kihat az egész ma-
gyarságra. Lehet, hogy ezért fogyatkozunk? Egy öreg tudós a ma-
gyarság kihalásának perspektíváját vetítette elõre. Igen, magyar
ember létére leírta azt, hogy a magyar nemzet kipusztulásra van
ítélve.
Muszáj elképzelni ezt a kipusztulást. Vörösmarty látomásában
„nagyszerû halál” jelenik meg, ahol „egy ország vérben áll” „a
temetkezés felett”. Tehát a Szózat költõje nem kipusztulást vizio-
nál, hanem karddal a kézben történõ élethalálharcot, egy hõsi
történelem méltó lezárását. S a halálban való megdicsõülés fensé-
ges látomása, a nemzet sírját körülvevõ milliók könnyes szeme.
Milyen megalázó ehhez képest a tehetetlen kipusztulás! Hogyan
is történhet ez meg? Hát úgy, hogy a falvakban, városokban egyre
kevesebb lesz a magyar. Eljön az a helyzet, hogy ujjal mutogatnak
a maradék magyarokra, mint valami csodabogarakra. Lesznek
még itt-ott magyar családok, amelyek öregei makacsul õrzik Petõ-
fi, Arany nyelvét, de a fiatalok már nem tartják fontosnak az egé-
szet, törvényszerûen bekövetkezik a beolvadás. A temetõk láto-
gatói érdeklõdéssel böngészik az elmosódott, érthetetlen magyar
sírfeliratokat. Mondják egymásnak, hogy „itt valaha magyarok él-
tek”. Elõkerül egy habókos öregasszony, aki azzal szórakoztatja a
jelenlevõket, hogy magyar szöveget mond: „Isten, áldd meg a ma-
gyart…” A hallgatók csodálkoznak a különös hangzású szavakon,
játékosan próbálják utánozni, bár nem értik.
Ma úgy látjuk, ez fog történni. Vannak kipusztult erdõk, össze-
vissza egymásra borult, korhadt fatörzsekkel. Mert ami van, an-
nak egyszer vége lesz. Viszont a létezõ ragaszkodik a létezéshez.
Sokunknak van fogalma a magyar kultúra kimondhatatlan gaz-
dagságáról, évszázadok felhalmozott kincsözönérõl. Lehet, hogy
az örök feledés borítja ezeket a sorokat:

„Ott essem el én
A harc mezején.
Ott folyjon az ifjui vér ki szivembül…?”

És eszembe jutnak a néptáncok, meg Csontvári Kosztka Tivadar
Magános cédrusa, meg a Kékszakállú birodalma és még millió do-
log. A felmérésben szereplõ lányok úgy döntöttek, hogy a sírba
velük!
Tehetünk valamit, lányok?

L. Albin

A kõszegi platánfa

Szeretettel hívjuk és várjuk a Sárbogárdról indult

Tiringer Ferenc (1875–1947)

ötvös és aranykoszorús mûlakatosmester életútját,
alkotómûhelyének válogatott remekeit bemutató,

a Kecskeméti Városszépítõ Egyesület kiadásában megjelent

„Észnek hódol az érc…” album
bemutatójára

2021. szeptember 10-én (pénteken)
18.00 órakor a díszteremben.

Vendégeink:
Dömötör Tibor szerzõ, kutatásszervezõ
Benedek György fotográfus, képszerkesztõ
Dr. Kriston–Vízi József ny. fõmuzeológus, szerkesztõ
Király József mûemléki építészmérnök, a kiadó Kecskemét
Városszépítõ Egyesület Podmaniczky-díjas elnöke
Közremûködnek: a Violin Alapfokú Mûvészeti Iskola növen-
dékei
Az est háziasszonya: Hargitai–Kiss Virág

CSATLAKOZZ A KÓRUSHOZ!
Sok szeretettel hívjuk és várjuk régi és új tagjainkat a nagy múltú, 53 éve
fennálló Huszics Vendel Kórusba, melynek idei elsõ próbája

2021. augusztus 30-án, hétfõn, 19 órakor kezdõdik

a Sárbogárdi József Attila Mûvelõdési Központ kamaratermében.
Próbáinkat minden hétfõn és csütörtökön 19 órától 20.30 óráig tartjuk.

Bogárd-Dal Egyesület
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ELINDULT A PONTVADÁSZAT
A megyei I. osztályban a felnõtt és az
U19-es bajnokság nyitányán felemás érzé-
sek és eredmények születtek. A szombat
délelõtti matinén az ifjúsági csapatnak – a
renitens hat focistát nélkülözve – a kilenc
játékossal felálló Martonvásár fiataljai el-
len csak döntetlenre futotta. A kora dél-
utáni mérkõzésen a felnõttcsapat Lajos-
komáromban bizonyult ünneprontónak és
gyõzelemmel kezdte a szezont.

HOL VAN MÁR
A TAVALYI HÓ

LAJOSKOMÁROM–
SÁRBOGÁRD 2-3 (0-0)

Lajoskomárom: Barabás József – Sonkoly
Szilveszter Szilárd, Németh Ákos Elõd,
Andróczi Krisztofer Alex, Kövecses Imre,
Simon György Viktor, Gergye Krisztián,
Vései Martin, Czéhmeiszter Attila, Vass
Dávid, Berta László
Cserék: Kicska Richárd, Gógán Ádám, Va-
dászi Bence László, Varga Ferenc
Sárbogárd: Nyári Bence – Kovács János,
Vagyóczki Patrik, Kindl Zalán, Mayer Dá-
vid, Luczek Roland, Horváth Attila, Pá-
kozdi Tamás, Gyuricza Kornél, Finta Dá-
niel, Horváth István
Cserék: Farkas Zoltán, Slett Kristóf Ferenc,
Horváth Zsombor, Gráczer Bálint, Vajda
Roberto, Tóth Patrik Krisztián, Demeter Dá-
vid
Az elmúlt bajnokság induló mérkõzése is a
lajosiakkal kezdõdött Sárbogárdon. A
mérkõzés 2-2-es döntetlennel végzõdött,
de ez már a múlt.
A kora délutáni kezdés nem igazán kedve-
zett a csapatoknak, de a nagy meleg ellené-
re változatos és fordulatos játékot hozott
az elsõ félidõ. Nem bírtak egymással és az
egyenlõ erõk küzdelme gól nélküli döntet-
lennel zárult.
A szünet után a 47. percben váratlanul ve-
zetést szerzett a hazai csapat. Berta L. a
megkapott átadást védhetetlenül lõtte 17
m-rõl a jobb felsõ sarokba, 1-0. A bekapott

gól után a vendégek rohamoztak és az 56.
percben a jobb oldalról belõtt szögletet 6
m-rõl fejelte kapura. Barabás J. óriási bra-
vúrral hárította a fejest. A Sárbogárd át-
vette a játék irányítását és a 63. percben
egyenlített. A bal oldalon Horváth I. el-
húzta a labdát a védõ mellett és a kapu elé
ívelésre mozduló Mayer D. a földre került.
A játékvezetõ határozottan mutatott a
büntetõpontra. Vagyóczki P. a büntetõt a
jobbra mozduló kapus mellett nagy erõvel
a kapu bal oldalába lõtte, 1-1. Még az
egyenlítõ gól okozta sokkhatása alatt vol-
tak a hazaiak, amikor a 65. percben Mayer
D. a keresztbe vezetett labdát Gyuricza
K.-hoz továbbította. Gyuricza K. a kaputól
16 m-re helyezkedõ Luczek R. elé passzolt,
aki a védõk között a jobb alsó sarokba he-
lyezett, 1-2. A vendégek gólöröme sem tar-
tott sokáig, mert a 68. percben a kissé fi-
gyelmetlenül elvégzett szabadrúgást Ger-
gye K. a körnél megszerezte és a kapujából
kinn tartózkodó Nyári B. felett emelt a ka-
pu jobb alsó sarkába, 2-2. Nem törte meg a
vendégeket a gyors gólváltás, és továbbra
is a gólra törõ játék jellemezte a csapatot.
A 72. percben ismét a vendégeknél volt az
elõny. A mérkõzésen nagyszerû teljesít-
ményt nyújtó Mayer D. elcsípte a támadó
térfél közepén a labdát és megállíthatatla-
nul tört kapura. Elhúzta a kapus mellett, és
közelrõl lõtte a bal alsó sarokba, 2-3. A
hosszabbításban még egy lajosi emelés
okozott izgalmakat, de Vass D. labdája a
léc felett hagyta el a játékteret.

Küzdelmes, jó iramú mérkõzést láthattak
a szép számmal kilátogató nézõk. A vendé-
gek második félidei, gólra törõ játékát
megérdemelt siker koronázta.

Jók: Barabás J., Gergye K., illetve Mayer
D., Gyuricza K., Horváth A.

A szakmai igazgató, Pajor László a gyõze-
lem után: – Mindig fontos a jó rajt. Az elsõ
félidõben inkább küzdelem volt. A máso-
dik játékrészben már gólokat is láthattunk.
Sikerült ráerõltetnünk a hazai csapatra az
akaratunkat, és a mezõnyfölényünk meg-
érdemelt gyõzelmet hozott. Örülök, hogy

a nehéz percekben is egységes volt a csa-
pat.

A FEGYELMEZETLENSÉG
BOSSZÚJA

SÁRBOGÁRD U19–
MARTONVÁSÁR U19 1-1 (1-0)

Sárbogárd: Bruzsa Tamás – Hollósi Ben-
ce, Varga Miklós Csanád, Sáfrány Alen
Zoltán, Bruzsa Balázs, Kisari Kevin István,
Suplicz Barnabás, Morvai Zsombor, Csõ-
gör Dávid, Boda Armand, Már Zétény
Cserék: Tóth László, Horváth Patrik, Kiss
Csaba András
Martonvásár: Kispál Csaba – Vári Barna-
bás, Gábor Ákos, Juraszkó Felicián Gá-
bor, Horváth Zoltán, Dezsõ Zalán Cson-
gor, Nádi Roland, Ámit Martin József,
Horváth Ádám
Egyértelmûen esélyes volt a hazai csapat,
ám közbeszólt a péntek éjszaka. Hat játé-
kos a tiltás ellenére, megkockáztatva a kö-
vetkezményeket, vállalta a játékot az ün-
nepi tornán. A szombat délelõtti mérkõzé-
sen a pálya mellõl kényszerültek végignéz-
ni társaik küzdelmét a kilenc játékossal fel-
álló Martonvásár ellen. A pályán lévõket
azonban az elõzmények nem mentesítik a
nagyon gyenge, erõtlen játék alól. A félidõ
44. percében sikerült megszerezni a veze-
tést. Varga M. Cs. 22 m-rõl emelt a kapu-
ba, 1-0. A szünet után sem változott a játék
képe. A lelkes vendégek a 87. percben a
jobb oldalról belõtt szöglet után egyenlí-
tettek. Juraszkó F. G. talált a kapuba, 1-1.
A vendégek pontszerzése meglepetés a
szervezetlenül és eredménytelenül játszó
hazaiak ellen.

A hétvége sportmûsora

2021. augusztus 28. (szombat)

10.00 óra: Sárbogárd–Kisláng (megyei I.
o., felnõtt, Sárszentmiklós)
Szurkoljunk együtt csapatunknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

Dávid a gyõztes gól után Patrik, az ítéletvégrehajtó
Roli, a vezetõ gól szerzõje

(középen)
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HIRDETMÉNY
A MÁV Magyar Államvasutak Zrt. Üzemeltetési Fõigazgató-
ság Pályavasúti Területi Igazgatóság Pécs Területi Pályaléte-
sítményi Osztálya (7623 Pécs, Szabadság út 39.) 2021. augusz-
tus 18-án kézhez kapott levelével megkereste hivatalomat a
Területi Igazgatóság vonalhálózatának

VEGYSZERES GYOMIRTÁSÁVAL
KAPCSOLATOSAN.

A megkeresésben foglaltak alapján „a növényvédelmi tevé-
kenységrõl” szóló 43/2010. (IV. 23.) FVM-rendelet 6. § (2b) és
(5) bekezdésében elõírtaknak megfelelõen az alábbiakban tá-
jékoztatom a tisztelt lakosságot és a tevékenység (méhészet,
állattartás) által a hatásterületen érintetteket.
A MÁV Zrt. Pécs Területi Igazgatósághoz tartozó állomáso-
kon, megállóhelyeken és vonalszakaszokon, átjárókon, rálátá-
si háromszögeken a pályatestek és környékének (állomáso-
kon, megállóhelyeken, állomási vágányokon, állomások terü-
letén, rakterületeken, peronokon, iparvágányokon, vasútvo-
nalakon és mindezek környékén) a kezelési feladatokkal meg-
bízott útján a MÁV Zrt. megkezdi a 2021. év III. ütemének
vegyszeres gyomirtását a következõk szerint

A gyomirtás ütemterve Sárbogárd
közigazgatási területén

2021. augusztus 26. (csütörtök): Kovács Róbert munkavezetõ,
tel.: 06 (30) 939 7712
– Sárbogárd 7,95 vgkm-en, I, II, III, V-XV állomási vágányo-
kon, 0,9 ha állomási területen, 0,1 ha rakterületen;
– Rétszilas 5,06 vgkm-en, I, II, III, IV-VII, VIII állomási vágá-
nyokon, 2 ha állomási területen, 0,3 ha rakterületen.
2021. október 4. (hétfõ): Soltész József munkavezetõ, tel.: 06
(30) 723 6155
– Rétszilas-alsó peron 0,05 ha területen
Az Unimog jármûvek és a PICK-UP permetezõ gépkocsik, ön-
járó permetezõ gépkocsik és szerelvények útvonalterve az idõ-
járási viszonyok miatt, vagy forgalmi okokból módosulhat.
Amennyiben napközben az idõjárás nem engedi (szél, esõ) a
munkavégzést, úgy a gyomirtást éjszaka is végzik.
A gyomirtásnál használt vegyszerek munkaegészségügyi vára-
kozási ideje 0 munkanap, ezért a vegyszer felszáradása után a
permetezéssel érintett területeken munka végezhetõ.
A gyomirtáshoz használt vegyszerkeverékek a vegyszerek kü-
lönbözõ összeállításával készülnek, ezért felhívom a méhészek
és az állattartók figyelmét, hogy a kaptárok, a méhcsaládok ki-
helyezésénél, kitelepítésénél, az állatok legeltetésénél és a le-
kaszált növényzetbõl történõ takarmányozásnál vegyék figye-
lembe a vegyszeres gyomirtással járó veszélyeket, korlátozáso-
kat. A kijuttatásra kerülõ vegyszerek neveirõl és hatóanyagai-
ról, munkaegészségügyi, állategészségügyi–élelmezésügyi biz-
tonsági elõírásokról a MÁV Zrt. által rendelkezésre bocsátott
leírás alapján munkaidõ alatt részletes tájékoztató kérhetõ a
Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal (7000 Sárbogárd, Hõsök te-
re 2.) mûszaki osztályán Bencze Istvántól a 06 (25) 520 260-as
telefonszámon.
Felhívom a méhészettel és állattartással foglalkozók figyelmét,
hogy a fentiekben részletesen ismertetett, kezelt területeken
fokozott figyelemmel járjanak el. A vegyszeres gyomirtással
érintett területeken legeltetni és a területekrõl származó ta-
karmánnyal a megjelölt idõponttól (néhány nap eltolódással)
számított 14 napon belül etetni tilos!
A munkavégzés egyéb részleteirõl a MÁV Zrt. által megbízott
munkavezetõktõl a megadott telefonszámokon lehet tájékoz-
tatást kérni.
A vegyszeres gyomirtás káros hatásainak elkerülése érdeké-
ben teendõ szíves együttmûködésüket és megértésüket elõre is
megköszönöm.

Dr. Venicz Anita jegyzõ

TÁJÉKOZTATÓ
AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK

NYÍLT TÉRI ÉGETÉSÉRÕL
Tisztelt Lakosság!
A Sárbogárd Város Önkormányzata képviselõ-testületének
jogkörében eljáró Sárbogárd város polgármestere 18/2021.
(VI. 8.) önkormányzati rendeletével szabályozta az avar és ker-
ti hulladékok nyílt téri égetésének feltételeit, rendjét.
A fenti rendelet értelmében 2021. június 9-ei idõponttól kez-
dõdõen lehetõség van Sárbogárd város közigazgatási terüle-
tén belül kerti hulladék (falomb, faág, gally, cserje- és díszcser-
je ága és levele, szõlõ, gyümölcsfanyesedék, kaszálék, fás szárú
növények, egyéb növényi maradványok) nyílt téren történõ
elégetésére. Az égetendõ kerti hulladék nem tartalmazhat
kommunális, egyéb háztartási, ipari eredetû hulladékot (pél-
dául: mûanyagot, gumit, vegyszert, festéket, illetve ezek ma-
radványait)!
Az égetés a hét bármely napján lehetséges, 8.00 óra és 19.00
óra közötti idõpontban.
A meghatározott idõpontokon belül TILOS a kerti hulladék
nyílt téri égetése egészségügyi, gyermek-, oktatási és közintéz-
mények, sportlétesítmények nyitvatartási ideje alatt, az
intézménytõl mért 150 méteres távolságon belül. Tilos továbbá
a nyílttéri égetés a bevásárló központok, egyéb kereskedelmi és
szolgáltató egységek közelében, ha a kerti hulladék égetése so-
rán a legkisebb zavaró hatás bekövetkezne az egységek, illetve
azok szolgáltatásait igénybe vevõk tekintetében.
A kerti hulladék nyílt téri égetése tilos abban az idõszakban,
melyben a hatáskörrel rendelkezõ szerv országos tûzgyújtási
tilalmat rendel el!
A rendeletben foglaltakat – magasabb szintû jogszabályoktól
függõen – 2021. szeptember hónap közepéig lehet alkalmazni.
Az esetlegesen bekövetkezõ változásokról újabb tájékoztatást
fogok közzétenni.
A részletszabályokat a 18/2021. (VI. 8.) önkormányzati rende-
let tartalmazza, amely megtekinthetõ Sárbogárd város honlap-
ján (www.sarbogard.hu) az önkormányzat/rendeletek/Nemze-
ti Jogszabálytár elérési útvonalon.

Dr. Venicz Anita jegyzõ

ÉRINTETTSÉG OKÁN
A legutóbbi sárbogárdi képviselõ-testületi ülésen elhangzot-
takra szeretnék röviden reagálni, a polgármester úr engem
érintõ hozzászólása kapcsán.
Oláh Gizella a nevem.
Az aláírásgyûjtés pedig a levelezésünk elõtt megkezdõdött.
Köszönjük az ígéretet és várjuk a járda mihamarabbi megépí-
tését.

Oláh Gizella

Az Õszi Hacacáré elnevezést viselõ program ingyenes kon-
certekkel, közösségi megmozdulásokkal, családi programok-
kal, falunapokkal és kézmûves-foglalkozásokkal jelentkezik

az ország számos pontján.

Ennek keretében Sárbogárdon

2021. augusztus 27-én, pénteken
18.50-tõl a Firkin

20.15-tõl a Balkán Fanatik
ad koncertet az Ifjúsági parkban.
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SZENTIVÁN
TRAIL

Terepfutó élményverseny
Alsószentiván község

kül- és belterületi részein,
összesen 6,5 km-en

Regisztrálj még ma: https://korido.hu/2021SzTrail_reg

Helyszín: Alsószentiván, sportpálya
Rajt: 2021. szeptember 11. (szombat) 9.00
Rajtcsomag átvétele a helyszínen 8.00-tól
Táv: 6,5 km – 1 kör (vagy tetszés szerint több kör)
Nevezési díj: 1.000 Ft
Ha lehetõségeid engedik, a nevezési díj mellett adománnyal is hozzájárul-
hatsz céljainkhoz. Ezt megteheted a helyszínen, illetve utalással is.
Nevezés: kizárólag internetes elõnevezés útján a létszám erejéig, a nevezési
díj egyidejû befizetésével a következõ linken:
https://korido.hu/2021SzTrail_reg
Bankszámlaszám: Alsószentiván Községért Egyesület 11736051-21449716
Az utalás közleményében kérjük feltüntetni a regisztráció során kapott egye-
di azonosítót. Amennyiben az utalás nem érkezik be, nevezésed érvénytelen.
Több nevezés befizetése lehetséges egy átutalással. A nevezési díjat lehetõ-
ség van készpénzben befizetni a versenyt megelõzõ 10. napig az egyesület
tagjainál.
Helyszíni nevezés nincs!

A nevezést utólag nem lehet lemondani.
A nevezési díj tartalmaz egy rajtszámot, chipet az idõméréshez, útvonal-biz-
tosítást, frissítést, valamint részvételt a versenyt követõ vendéglátáson.
Védettségi igazolvány nem szükséges (500 fõ alatti kültéri rendezvény).
Gyermekek nevezési feltétele: 10 éves, vagy annál fiatalabb korú gyermeke-
ket csak felnõtt kísérõvel engedünk rajthoz állni. Egy felnõtt több gyermeket
is kísérhet. A felnõtt kísérõ versenyzõnek számít, tehát neveznie kell.
Díjazás: nemenként az 1-3. helyezett ajándékban részesül.
Minden résztvevõ befutócsomagot, egyedi érmet kap.
A szervezõ a verseny megrendezése érdekében személyes adatokat gyûjt és
dolgoz fel. A verseny idõtartama alatt kép- és hangfelvétel készül, mely meg-
jelenik a szervezõ, illetve támogató partnerei médiafelületein. Minden ver-
senyzõ a nevezésével hozzájárulását adja személyes adatainak kezeléséhez
és a róla készült felvételek felhasználásához.
Információ: alsoszentivanert@gmail.com
A kezdeményezés a Tesco „Ön választ, mi segítünk” program támogatásával
valósul meg.



Marad a mérsékelt meleg
Csütörtök délután északi, északnyugati tájainkat újabb hideg-
front érheti el esõvel, záporokkal. Elõtte hazánk nagy részén
több órára kisüt a nap, több felhõ északon, északnyugaton lesz.
Élénk, északon erõs lesz a nyugati szél. 21-27 fokos maximu-
mokra számíthatunk.
A front péntekre pár fokkal hûvösebbet hoz, ezen a napon
18-23 fokig melegszik a levegõ. Eleinte délen többfelé eshet,
délután futó záporok, zivatarok alakulhatnak ki. Északon sze-
les lesz az idõ.
Szombaton az ország délkeleti felén többfelé, másutt elvétve
valószínû zápor, egy-egy zivatar. Vasárnap a többórás napsütés
mellett szórványosan fordul elõ kisebb zápor, néhol zivatar. A
csúcshõmérséklet 20-25 fok között alakul.
Forrás: idokep.hu
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KIEMELT APRÓHIRDETÉSEK
a Hírház facebook-oldalán is!

FAVÁGÁS, GALLYDARÁLÁS,

TUSKÓMARÁS.

06 20 437 4869

EGÉSZ ÉVBEN NYITVA a

SÁRBOGÁRDI SZESZFÕZDE!

+36 30 221 0984

Alapító: Hargitai Lajos. Tulajdonos: Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665,
bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). Fõszerkesztõ: Hargitai–Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320.
Szerkesztõség, kiadó, nyomda: 7000 Sárbogárd, Hõsök tere 12. Nyitva tartás: H-P: 9.00-16.00 óráig. Telefon: 06 (25)
508-900. E-mail: bogardesvideke@gmail.com Honlap: www.bogardesvideke.hu Állandó és idõszaki rovatok szerzõi,
szerkesztõi: Hargitai Lajos, Hargitai–Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák
Tamás, Szántó Gáspár, Horváth Katalin és még sokan mások. Tördelõszerkesztõ: Huszár Anikó. Grafikai szerkesztõ:
Hargitai-Kiss Balázs. Megjelenik minden csütörtökön. Kéziratok leadási határideje: kedden 16.30 óráig. Kéziratot egy

hónapon túl nem õrzünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerzõ szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén
megrövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztõségét, azokért a felelõsséget a nyilatkozók, illetve szerzõk viselik. Ugyanez
vonatkozik a hirdetések tartalmára is. Hirdetésfelvétel: szerdán 10 óráig. Csak a törvénybe nem ütközõ tartalmú hirdetéseket fogadunk el. Lapzárta: szerdán
12 órakor. Terjesztés: saját terjesztõhálózattal egyéni elõfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környezõ húsz település
boltjaiban, hírlapárusító helyeken. Elõfizethetõ a terjesztõknél és a szerkesztõségben. Negyedévre: 3200 Ft, félévre: 6100 Ft, egész évre: 11500 Ft.
Eng.sz.: HU ISSN 0866 4382.

Lapunkat rendszeresen szemlézi
Magyarország legnagyobb

médiafigyelõje, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELÕ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44

Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
könyvtár igazgatói beosztás

ellátására
Sárbogárd Város Önkormányzata pályázatot hirdet

a Madarász József Városi Könyvtár

IGAZGATÓI BEOSZTÁSÁNAK

ellátására határozatlan idejû munkaviszonyban, határozott
idejû vezetõi megbízással.
A pályázat benyújtásának határideje: 2021.október 31.
A munkakör 2022. január 1-jétõl tölthetõ be.
A munkavégzés helye: 7000 Sárbogárd, Hõsök tere 16.

Az állással kapcsolatos további információk a
www.mjvkonyvtar.hu, illetve a www.sarbogard.hu honlapon
találhatóak.

Dr. Sükösd Tamás polgármester

KARATEEDZÉSEK
indulnak kezdõk és haladók részére

Németh Attila 6 danos,
Sallai Tibor 3 danos mesterek vezetésével

2021. szeptember 6-ától
a Mészöly Géza Általános Iskola

tornacsarnokában.

Érdeklõdni a helyszínen,
illetve telefonon:

06 20 9270 985
Mindenkit szeretettel várunk!
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ALSÓSZENTIVÁN – NÉPSZERÛ JÁTSZÓTERÜNK
(Fotó: Kiss Attila)


